∠UIS平8月5日 星期二 星级编辑 钱智琛 | 组版 胡燕舞 | 校对 夏君

天热容易"火大"

汽车4S店车间突发大火

□ 韩国志 鲍翔 记者 张崴/文 黄洋洋/图

昨天上午10时许,位于 合肥市西二环路与望江路交 口的江淮汽车 4S 店突发大 火,火势蔓延十分迅速,瞬间 将整个1000多平方米的车 间引燃。据了解,失火时车间 内还有8辆汽车。好在此次 事故未造成人员受伤。



1000多平方米车间被大火吞噬

闻讯此消息后,市场星报、安徽财经网记者 立即驱车赶赴现场,在合肥市长江西路高架桥 上,就能看到远处冒起的滚滚浓烟。

到达现场后,明火基本已被消防官兵扑灭, 但是,还有不少浓烟从车间里飘出,一阵阵刺鼻 的烧糊味让人窒息。记者看到,这个车间大约 有1000多平方米,分两层,车间内所有物品基 本全被大火烧毁。位于车间顶端的几十个玻璃 窗全被烧炸,就连车间外的一个绿色塑料棚都 被烧化

据现场很多目击者介绍,大火发生时车间 内还不时发生爆炸声,没有一人敢上前灭火。

虽然及时营救仍有车辆被烧

在现场,一位不愿透露姓名的知情人介绍,

大火发生时,火势蔓延非常迅速,车间内有约8 辆车没有及时撤离出来。

随后记者来到仓库南侧,看门大爷告诉记 者,失火时,车间里不止有8辆汽车,好在4S店 的工作人员抢救及时,才保得大部分车辆幸免

据了解,当时在车间里的这些车辆都是前 来维修或正在保养的,没有新车。

疑线路老化 火苗从墙上引燃

上午11点30分左右,大火基本全部都扑灭。 对于此次失火原因,据4S店一名员工介 绍,刚开始火点是从墙上引起的,由于失火点太 高,他们的扑救方式够不到。另外,火点周围都 是易燃物,所以,大火蔓延很快。"估计是墙上的 线路老化,导致失火。

目前,失火原因消防部门仍在进一步调查。

省城闹市区小旅馆突遇火情

星报讯(记者鲁龙飞) 昨天14时27分,合肥市黄山大厦西边 100米处莲花巷内,一家小旅馆突发火情,浓烟滚滚不断往楼上住户 蔓延,合肥消防支队赶赴现场成功将火扑灭。

失火的小旅馆位于一栋老式居民楼半地下室里,几十平方米的房 子被隔成几个小隔间。消防官兵赶到时,现场浓烟滚滚,所幸小旅馆 内无人员被困。30分钟后火势得到了有效的控制。

采访中,记者获悉,该家旅馆是为来附近医院看病的人提供临时 住宿的地方。火灾发生的时候,旅馆的二楼还住着旅客,听到有人大 声喊叫失火后,才逃生。

目前,火灾的原因仍在进一步调查中。

阜阳一商贸城 昨日发生火灾

星报讯(巩彬 记者 杨文 艺) 昨天5时39分,阜阳市 颖泉区皖西北商贸城鞋区发 生水灾

火灾发生后经过消防救援 人员的全力扑救,当日上午8时 15分大火被扑灭。

事后经了解,此次火灾过 火面积达276平方米,火灾中有 一对母子轻微受伤。火灾发生 时火势较大,波及该处10余家 店铺,商家损失严重。

目前,起火原因和火灾具 体损失正在调查中。





TIME 2015.8.28

ADD 安徽省体育馆

